

# ALFÖLD

## POLITIKAI NAPILAP

VII. évfolyam 293 szám.

Főszerkesztő:  
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1937. december 29. Szerda

### Lúgkőoldatot ivott egy kisleány

Tegnap délután a Téglavetőben levő Tegez uca 83 számú ház lakói arra lettek figyelmesek, hogy az udvarban lakó Molnár János két éves Erzsébet nevű leánykája vérhabos szájjal, eszméletlenül esik össze az udvaron.

A megrémült lakók a közelből mentőkért telefonáltak, akik meg-

érkezve a helyszínre, azonnal látták, hogy a kisleány lúgkőoldatot ivott. Az elsősegély után kiszállították a belklinikára, ahol gyomormosást alkalmaztak a súlyos állapotban levő gyermekén, de annak állapota változatlanul súlyos maradt.

A kislány bátyja, amikor a mentők felvilágosítást kértek tőle el-

mondotta, hogy délután a hűgával együtt a konzervdobozokat szedte a közeli szemétdombon és valószínű, hogy a kislány a lúgkőoldatot ezeknek egyikéből hajthatta fel.

Az esetről jelentést tettek a rendőrség sérülési osztályának, amely megindította vizsgálatot a felelősség kérdésének tisztázására.

tagadták bűnösségüket s azt hogy bántalmazták volna a sértettet. Védekezésükben eladták, hogy amikor Szilasi meglátta őket, a vonatból leszállva a boroskannákkal együtt menekülni igyekezett a vágányok között. Amikor utána indultak a sineken álló teherwaggonok alatt bujkálva menekült s itt szerezte azokat a sérüléseket, amelyekből véres lett az arca.

A sértett Szilasi azt hangoztatta, hogy az ütlegetések közepette ő is visszaütött.

Vallomásának ezen része miatt dr. Csath Kálmán ügyész vádat emelt ellene hatósági közeg elleni erőszak vétségé miatt. Szilasi aki így most vádlott lett, kijelentette, hogy ő csak védekezett. Galló és P. Szabó Szilasival való szembeállításuk folytán kijelentették, hogy őket nem ütötte meg Szilasi.

A törvényszék az ügyben több tanút hallgatott ki. A kihallgatott tanúk közül két vasutas igazolta, hogy ők látták, amikor az ellenőrök bántalmazták Szilasit.

A bizonyítás befejezése és a perbeszéd elhangzása után a törvényszék Galló Istvánt és P. Szabó Mihályt bűnösnek mondta ki hivatali hatalommal való visszaélés vétségében s ezért mindkettőt husz-husz pengő pénzbüntetésre ítélték. Az elítéltek fellebbezést jelentettek be. Szilasi Sándort a hatósági közeg elleni erőszak vétségének vádjá alól felmentették.

#### GYILKOLT A CIGÁNY

Lakatos Farkas Ferenc 33 éves mezőeseti cigány és Dudics Antal 26 éves napszámos borozgatás közben összeverekedett.

Dudics hétszer hasbaszurta Lakatos, aki kórházba szállítása után sérüléseibe belehalt. A gyilkost letartóztatták és átadták az ügyészségnek.

#### PÁRIS ÉHEZIK A SZTRÁJKOK MIATT

Chautemps miniszterelnök hétfőn hosszabban tanácskozott Février munkaügyi miniszterrel a sztrájkhelyzetről. Különösen súlyos a helyzet a szállítóiparban.

A miniszterelnök megbeszélést folytatott a munkaadók képviselőivel is. A munkaadóknál főként azért mutatkozik nehézség, mert elhatározták, hogy a sztrájkolókat szemből kizárásokat alkalmaznak.

A sztrájkolók és a munkavállalók között eddig csak kisebb összetűzések voltak. Most a kormány azokról a rendszabályokról tanácskozik, amelyekkel biztosítani lehetne a főváros élelmiszerellátását, ami egyre inkább kihagy.

### A japánok ma este megszállják Csinanfu városát

#### Olasz tanulmányi bizottság megy Japánba

A japán-kínai háború sulypontja a santungi tartományra helyeződött át. A Sárga-folyam mentén felvonult japán haderők az éjszaka általános támadásra indultak Santung fővárosa, Csinanfu ellen s elkeseredett harcok után bevették a város északi és keleti kapuját. Hétfőn egésznap véres utcai harcok folytak Csinanfuban, a kínaiak ellenállása azonban egyre gyengül, s nem fér kétség ahhoz, hogy a japánok legkésőbb ma este teljesen birtokukba veszik az egész várost.

Csinanfu elfoglalása után a japán csapatok előreláthatóan folytatják offenzívájukat a Sárga tenger felé és a csinanfu-csingtau vasutvonal mentén ostromra indulnak Csingtau kikötője ellen.

Tienszínből japán csapatok szállító hajók is elindultak Csingtau felé, a japán hadvezetőség azonban azt hiszi, hogy a szárazföldi haderők egymagukban is elegendők lesznek Csingtau elfoglalására és a csapatok szállító hajók legénységét nem kell partraszállítani. Ebben az esetben ezeket a csapatokat azonnal továbbviszik Délkinába ahol a sangtungi harcok miatt ugylátszik még várnak a partraszállítási kísérletekkel.

A délkinai partvidéken már három nap óta teljes csend van s a bejelentett japán offenzíva, amelynek célja Kanton elfoglalása lett volna, mindezeidig nem kezdődött meg. Hongkongi angol katonai körökben mindamellett nem hiszik, hogy a japánok hosszabb időre feladták volna a délkinai partvidék elfoglalásának tervét s bizonyosra veszik, hogy Santung

elfoglalása után a japán hadvezetőség minden rendelkezésére álló haderőt Délkinába küld.

Mint Rómából hivatalosan jelentik, a fasiszta párt a legközelebbi jövőben tanulmányi bizottsá-

got küldenek ki Japánba a Japán és Olaszország közötti baráti kapcsolatok elmélyítésére. A bizottság a fasiszta párt politikai, gazdasági és kulturális szerveinek képviselőiből fog állani.

### Az erdőkerülő véletlenül agyonlőtt egy rőzsetolvajt

Német János földműves rőzsét gyűjtött s eközben a tilosba tévedt. Naszvadi Ernő erdőkerülő felszólította az azonnali távozásra, de Német a felszólításnak nem engedelmeskedett, mire az erdőőr — állítólag ijesztésül — lekapta válláról fegyverét és úgy tett, mintha reáélezett volna. A fegyver a következő pillanatban elsült és a földműves holtan rogyott össze.

A törvényszék megállapította, hogy az erdőőr valóban nem akart embert ölni, de fegyverének zá-

várzata annyira kopott volt, hogy a legcsekélyebb érintésre, ugyszólván magától is, könnyen elsülhetett. A törvényszék ezért a vádlott erdőkerülőt gondatlansággal előidézett emberölés vétségéért négyhónapi fogházra ítélte.

A tábla ezt a büntetést három hónapi fogházra mérsékelte, megállapítván, hogy az elhunyt sértett a jogtalan cselekedetek egész sorával szinte kihívta maga ellen a megtorlást. A Kuria Loyzell tanácsa most a tábla ítéletét jogerőre emelte.

### Adóellenőrök megverték egy munkást a pályaudvaron

Galló István és P. Szabó Mihály debreceni ideiglenes fogyasztási adóellenőrök hivatali hatalommal való visszaélés vétségével vádoltan kerültek ma délelőtt a debreceni törvényszék dr. Tokay tanácsa elé. Szilasi Sándor vámospécsi napszámos feljelentésére indult

meg ellenük az eljárás. Szilasi feljelentésében eladta, hogy ez év július 25-én este a debreceni nagyalomáson, ahol öt tettenérték borsempészésen, Galló István egy nagy kavicsal, P. Szabó pedig esernyőjével alaposan összeverték.

A mai tárgyaláson a vádlottak



A Normandie fedélzetén ujaabb 150 millió frank értékű aranyrudat indítottak utnak Newyorkból Franciaországba. November nyolcadika óta kerekén 1,2 milliárd értékű aranyrudat szállítottak Amerikából Franciaországba.

Melbourneben eddig 1300 ember kapta meg a járványos hátrgerincbénulást. A halálos áldozatok száma hetvenkettő.

Dijontól nem messze az ország-uton összeütközött két teljes sebességgel haladó gépkocsi. — Az összeütközésnek egy halálos és három súlyos sebesült áldozata van.

Wellsburghban (Virginia) egy gépkocsi a folyóba zuhant. Mind a hat utasa szörnyethalt.

Chamberlain felkérte Winston Churchilt, vegyen részt a jövő év elejétől kezdve mint légügyi miniszter a kormányban, Churchill a lapok értesülése szerint elfogadta az ajánlatot.

Bécsben Erzsébet királyné születésének századik évfordulója alkalmából az ágostonrendiek templomában Reyd dr. püspök, volt udvari plébános mondott szentmisét. Ottó királyfi és Zita királyné képviselőiben Antal főherceg és Ilona főhercegnő vett részt a szertartáson.

Fontainebleau közelében a nagy ködben három gépkocsi összeütközött. Két kocsi kigyulladt, egy ember életét veszítette, hatan súlyos sérüléseket szenvedtek.

De Valera elnök karácsony első napján beszédet intézett az ir néphez. Beszédében az új ir alkotmányt évszázados súlyos áldozatok eredményének mondogta, amely szabadulást jelent az irekre rótt terhek alól. Nemzedékek óta nem nyitak meg ilyen lehetőségek az irek előtt.

Az 1108 regiszter-tonnás Blyth angol gőzös a sűrű ködben összeütközött az Otto Wulf hajóval, Az összeütközés Pagensand közelében történt. Az angol gőzös csak kisebb károkat szenvedett, az Otto Wulf azonban elsüllyedt. Legénységét megmentették.

## Vigszínház

Az ezerareu színésznő, tündöklő, gyönyörű Marlene Dietrich legújabb világfilmje.

## Mártirasszony

A gyönyörök és pokoli izgalmak filmje!

Előadások: 5, 7, 9 órákor.

## Ropogós malacpecsenye

# U J É V R E

# B ő d é t ő l

Csapó-útca 8.

Kossuth-útca 55.

## Halálraégett a petróleumtól

Tápiószőlőn Bölényesi Sándor földműves felesége petróleummal akarta a kályha tüzet feléleszteni. Kezében felrobbant az edény és az égő petróleum végigéglött ru-

háján. Mire az égő ruhát eloltották, Bölényesiné olyan súlyos égési sebeket szenvedett, hogy halálukkal szállították a mentők a kórházba.

## Darányi miniszterelnök a Lázár miniszter betegágyánál

A kabinetnek két tagja fekvő beteg. Lázár Andor igazságügyi miniszter, aki — mint ismeretes — súlyos műtéten esett át, a János-szanasztriumban fekszik, Bornemisza Géza kereskedelmi miniszter pedig influenzában betegedett meg.

Hozzá tartozóin kívül Lázár hétfőn fogadott először látogatókat. Darányi miniszterelnök és Hóman Bálint kultuszminiszter keresték fel az igazságügyi minisztert a ko-

ra délutáni órákban. Mintegy 15 percig tartózkodtak a betegágyánál.

Az igazságügyi miniszter állapota — mint hírlik — állandóan javul.

Bornemisza Géza Bartha uccai lakásán fekszik. Magas láza van, azonban orvosai szerint néhány napon belül ismét bejárhat hivatalába. A minisztert hétfőn délután minisztériumának több főtisztviselője kereste fel és a betegszobában referáltak neki a legsürgősebb kérdésekről.

## Szerencsétlenül járt földbirtokos

Szabadszállás határában Gőnczi József földbirtokos kétfogatú kocsijával a tanyájára volt utban, amikor a kocsi a havas országúton

megoszott és az árokba fordult. A földbirtokos a kocsi alá került és oly súlyos sérüléseket szenvedett, hogy a helyszínen meghalt.

## Heves harcok Teruelnél

Tegnap esti jelentés szerint a nemzetieknek Teruel közvetlen közelében működő hadoszlopai győzelmes ellentámadásuk után újból jelentékenyen javítottak helyzetükön. A kormánypártiak helyzete egyre nehezebb lesz.

A nemzetiek főhadiszállásának jelentése szerint Teruelnél lelőtték a köztársaságiak két repülőgépet. A repülőgépek a nemzetiek sorai között zuhantak le.

A nemzeti csapatok tüzésége

ismét megkezdte Madrid ágyuzását. A köztársasági ütegek viszonzózik a tüzet és a tüzérségi párbaj még javában folyik. A nemzetiek ágyulvédékekkel a munkásnegyedekben csaptak le és több házat rombadöntöttek. A halálos áldozatok számáról még nem érkeztek jelentések.

A lövedékek megrongálták a távbeszélő központot, továbbá a Gran Via több épületét. A köztársasági ütegek erőlyesen válaszoltak a tüzelésre.

## A pályafenntartási munkások órabérét rendezték

A MAV. igazgatósága december 23-tól kezdődő hatállyal rendezte a központi pályafenntartási építési forgalmi és szertári szolgálatban alkalmazott ipari és nemipari, valamint a vontatási szolgálatban alkalmazott nemipari munkások órabérét. A rendelet szerint a legalább három év óta megszakítás

nélkül szolgálatban álló és a központi pályafenntartási építési forgalmi és szertári szolgálatban alkalmazott ipari és nemipari munkások órabéréit 5 százalékkal föl emelték.

Ennek megfelelően az órabérek legmagasabb határai további intézkedésekig a következők: 1 Bu-

dapesten és a nagyobb vidéki városi gécpontokon az ipari munkásoknál 64 fillér, a betanultaknál 49 a férfimunkásoknál 42, a munkásoknál 35 fillér.

A többi vidéki helyen az ipari munkásoknál 62, a betanultaknál 47, férfimunkásoknál 38, a munkásoknál 29 fillér. A vontatási szolgálatnál alkalmazott és legalább 3 év óta megszakítás nélkül szolgálatban álló nem ipari munkásoknál az eddig végrehajtott 3, 6, illetve 10 százalékos csökkentést módosították.

Azoknál a munkásoknál, akiknek órabérét az utolsó hat hónapban nagyobb részben 3 százalékkal csökkentették, az órabéresökkentést teljesen megszüntették.

Azoknál a munkásoknál, akiknek órabére eddig az utolsó hat hónapban nagyobb részben hat százalékkal csökkent, az órabért december 23-ától csak 3 százalékkal csökkentve kell megállapítani, azoknál pedig, akik az utóbbi hat hónapban nagyobb mértékben 10 százalékos órabéresökkentés alá estek, az órabért december 23-ától 5 százalékkal csökkentve kell megállapítani.

## ÁRVERÉSI HIRDETMÉNY

Elárverezek Debrecenben, 1937. december 29 napján déli 12 órakor 1028 pengőre becsült butorok, könyvek és egyebekből álló ingóságokat esetleg becsáron alul is. Debrecen, 1937 december 8.

Egyházy bir. vjhjtó.

## Megölte apja vadházastársát

Kisszigeten Dávid János jómódú gazda Vince nevű 35 éves fia összeszólközött Horváth Fánival apja vadházastársával.

Veszekedés közben az asszony fadarabot vágott Dávid Vince fejébe, mire az disznóölőkéssel hasba szúrta Horváth Fánit, aki belehalt sérüléseibe. Dávid Vincét letartóztatták és az ügyészség fogházába szállították.

## Meggyulladt karácsonyfák

As Egyesült Államokban a karácsonyi ünnepek alatt sok közlekedési baleset történt és több helyen tűz keletkezett.

A tüzet főleg kigyulladt karácsonyfák okozták.

A tüzeknek és közlekedési baleseteknek több mint ötszáz halálos áldozata van.



Sserdán:

Rökk Marika a főszerepben

A SZIV NEM ELADÓ

Kiserőműsor:

„Az uszás örömei és művészete”

Előadások: 7 és 9 órákor.

## Darányi a kormányzónál

A hétfői nap kimagasló politikai eseménye: Darányi Kálmán miniszterelnök kormányzói kihallgatása.

Darányi Kálmán miniszterelnök este regyeddétkor jelent meg audencián vitéz nagybányay Horthy Miklós kormányzónál.

A kihallgatás több mint egy óra hosszat tartott. A miniszterelnök jelentést tett minden idő-

szerű kormányzati és politikai kérdésről.

A kormányzói kihallgatást megelőzően nagyjelentőségű tanácskozások zajlottak le úgy a miniszterelnökségen, mint az igazságügyminisztériumban. A kormány választójogi törvényjavaslata — mint köztudomású — már teljesen készen várja a benyújtást.

## Szovjetcsillogások, mint ellenforradalmárok

A cseka veszedelmes ellenforradalmi üzemeket fedezett fel a csillagászok körében, aminek folytán a legtöbb szovjet csillagvizsgáló elbocsátotta csillagászait, a szovjet tudományos akadémia egész csillagászati tanácsát feloszlatták és elnökét, Fesenkoffot, az akadémia tagját elbocsátották állásából.

A szovjet sajtó leleplezési szerint Fesenkoff a csillagászati tanácsban a proletárság legveszedelmesebb ellenségeit rejtegette, akiknek sötét aknamunkája komolyan veszélyeztette a szovjet biztonságot.

Mások azt állítják, hogy a csillagászok nem használták ki elég eréllyel a csillagászat tudományát

az istentagadó propaganda céljaira. Hivatalos jelentés szerint Toropcsenovot, Kucharkint és Kartjanovot nevezték ki helyettes vasuti népbiztosokká. Elődeik sorsa ismeretlen. Egy év leforgása alatt öt helyettes népbiztos közül négyet elbocsátottak, ezeknek sorsa ismeretlen, egyet pedig trockizmus miatt agyonlőttek.

Bakulin, a jelenlegi vasuti népbiztos, a Gudok című újság szerint egy pártgyűlésen kijelentette, hogy leleplezték a vasuti vezetőség sok magasrangú tisztviselőjét, a nép ellenségei és trockisták voltak, a vasuti népbiztoság minden ágában romboltak, kémkedtek és elárulták a szovjetet.

## Gyilkosság az erdő mellett

### Hátulról lelőttek egy fiatal leányt

Titokzatos háttérű dráma játszódott le hétfőn délután a Szemere-erdő közelében.

Meggyilkoltak egy fiatal csinos leányt. Az ismeretlen merénylő hátulról lötte le az áldozatát, majd anélkül, hogy áruló nyomot hagyott volna maga után eltűnt. Dulakodás nem előzte meg a halálos tragédiát.

Az első pillanatban öngyilkosságra gondoltak. Amikor azonban levették a szerencsétlen nőről ruháit, észrevették, hogy revolvergolyóval oltották ki a rejtélyes háttérű dráma áldozatának életét. A hátán a lapocka alatt revolvergolyótól származó bemeneti nyílást találtak és ez kétségtelenné tette, hogy bűntény történt.

Közvetlen közelről adta le az ismeretlen tettes gyilkos lövést. Az orvosi megállapítás után a detektívek léptek munkába. A havas uton dulakodás nyomait nem sikerült felfedezni. Ez is azt bizonyítja, hogy váratlanul érte a támadás a szerencsétlen nőt. Nem

mesze a holttestét fekete bőrretekülte bukkantak, amelyben bejelentőlapot találtak. Az ottlevő adatokból sikerült megállapítani, hogy a véres bűntény áldozatául esett leányt Tarjáni Máriának hívják, szobalány, Kiskunfélegyházán született 1905-ben. Kis kézitáskájában a bejelentőlapon kívül 130 pengő aprópénzt, egy szálát, szalonnecukrot és narancsot is találtak. Valószínűnek látszik, hogy Tarján Mária egy ismerősét akarta felkeresni és ekkor érte őt a gyilkos revolvergolyó, amely kioltotta az életét.

Tarjáni Mária holttestét a törvényszéki orvostani intézetbe szállították. A revolvergolyó, amely a testében maradt, minden valószínűség szerint a szívet ütötte át a szerencsétlen fiatal lánynak. Tegnap este a detektívek bekísérték a rendőrségre Kiss Ferenc asztalost, aki a véres bűntény elkövetésével gyanúsítanak.

Kiss Ferencet nyomban vallatóra fogták, de tagad.

## Elítéltek egy alföldi kommunista agitátort

Rózsa Richárd érettségét tett, büntetett előéletű magántisztviselő az alföldi földmunkások körében bolsevista tanokat hirdetett meggyőződéses kommunista vallot-

ta magát s megállapítás nyert, hogy hasonló bűncselekmény miatt egy ízben már jogerősen háromévi börtönrre ítélték. A nagyszámmal kihallgatott tanuk iga-

zolták a vádiratban foglaltakat s a büntetőtörvényszék a vádlottat államfelforgatás bűntette miatt kétévi és tízhónapi fegyháza itélte.

Az elsőfoku bíróság nyomatékosan súlyosbító körülménynek vette azt, hogy a vádlott a hazafias érzületű magyar földmunkások közt igyekezett propagandát üzni a bolsevista tévtanok érdekében s főleg olyan embereket igyekezett megnyerni a kommunista eszmé-

nek, akik súlyos anyagi helyzetüknél fogva hajlamosaknak mutatkoztak a felforgató eszmék befogadására és terjesztésére. A tábla az elsőfoku ítéletet helyben hagyta, de a királyi kuria Törek tanácsa, a nagyszámu és nyomatékos súlyosbító körülményekre való tekintettel Rózsa Richárd büntetését háromévi és hathónapi fegyházra emelte fel. A Kuria az ügyben jogerősen ítélt.

## Jobboldali eltolódás a román politikában

Károly király a karácsonyi ünnepek alatt Szinájában hosszabb tanácskozást folytatott Tatarescu miniszterelnökkel. A tanácskozás híre szerint elsősorban a választások következtében támadt politikai helyzet került szóba.

Tatarescu beadta lemondását. Károly király azonban csak január elseje után dönt arról, hogy elfogadja a Tatarescu lemondását. Politikai körök azt hiszik, hogy az uralkodó Bratianu Konstantint, a liberális párt elnökét bizza meg az új kormány megalakításával.

A legfelsőbb választási bizottság a parlamenti választások tárgyában a következő döntést hozta: 1.) A mandátumokat az egyes pártok között az egész ország területén leadott szavazatok arányában tehát nem a megyenkénti eredmények alapján osztják el. 2.) Azok a pártok, amelyek az egész országban leadott szavazatok

két százalékát sem érték el, nem kapnak mandátumot.

A kormánynak a képviselőházban nem lesz többsége, a liberális párt minden valószínűség szerint más pártokkal fog koalícióra lépni, ami szükségessé teszi a kormány átalakítását.

A király megszakitva karácsonyi pihenését, hétfőn Szinájából Bukarestbe jött és kihallgatáson fogadta Goga Octavian, a keresztény nemzeti párt vezetőjét.

Egyelőre semmi sem szivárgott ki abból, milyen kérdésekről volt szó. Egyesek arra következtetnek, hogy a király Tatarescut, vagy a liberálisok valamelyik más vezérért bizza majd meg kormányalakítással, de a liberálisoknak együtt kell majd működniük Goga pártjával.

Ez annyit jelentene, hogy a román belpolitikában eltolódás történne jobboldali irányban.

### Mielőtt tüzelőszén szükségletét

beszerezné, feltétlenül érdeklődjék saját érdekében a

### Gabányi Utóda Láng Miklós

e szakma legrégebb és legnagyobb széntelepén, ahol saját szénbányánkból szállítjuk a kitűnő minőségű ADÁMVÖLGYI szenet, mely úgy árban, mint minőségben vezet. Kapható nagyban és kicsinyben. Telep: CSAPÓ-UCCA 28. Ugyanott mindenféle SZÉN és TŰZIFÁ, kocsz, brikett, bármilyen tételben kapható. Telefon: 24-49.



### SZÍNHÁZI MŰSOR:

28-án este B bérlet 14 sz. „Éva a paradicsomban”.  
29-én este C bérlet 13 sz. „Éva a paradicsomban”.  
30-án este bérletszünet: „Éva a paradicsomban”.  
31-én délután fél 4 órakor gyermekelőadás. filléres: „A kis lord”.  
31-én este 10 órakor rendes helyárrakkal: „Szilveszteri kabaré”.



Születések: Dr. Friderich József városi aljegyző, fia Ádám. Báthori György közműves s. leány Margit, Pereki Sándor m. kir. postatiszt, leány Ibolya, Prém Imre fm leány Julianna, Szabó Lajos fm. fia Sándor, Szabó Dezső férfiszbó fia György, Sárnyassy László kereskedő, fia István, Zsuppos János fm. fia János.

### HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ

Ma is:

## Kölcsönként kastély

FOX világhíradó

Előadások: 5, 7, 9 órakor!

### Az A P O L L Ó B A N

Ma utoljára!

A legnagyobb szabású kémtörténet

## Kémlázadás

(A hivatalos feleség)

Fősz.: Renate Müller és Georg Alexander

Fox világhíradó!

Előadások: fél 5, fél 7, fél 9 ó.



### Kiadó városi lakás

A város tulajdonát képező Hajnal uccai bérházban levő B) fsz. 2. sz. egy szobás lakás 1938 évi február hó 1 től kiadó.

Értekezni lehet Városháza I. em. 38. sz. helyiségben a hivatalos órák alatt.

Polgármester.

— KIRÁLY kávéi kitűnőek. Aromás, zamatos kávé Király üzletében a vevő előtt pörkölik. Dégenfeld-tér 11.

### FÁY ARCKRÉMES TEGELYEKET VISSZAVESZ

Grósz Nagy Ferenc Arany egyszerű gyógyszerész. (Színház mellett).



A rádió minden nap 6:45-kor reggeli tornát, utána hanglemmez-műsort, majd étrendre 10:00, 12:30, 4:45, 9:20 és éjfél után 5 perces híreket, 12:00, 1:20, 4:45 és 10:00-10:5 közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vizállásjelentést, 10:10 és 2:40-kor élelmiszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

#### Kedd

5 Konezné Keömley Bianca énekel zongorakísérettel.  
5:30 Könnyű-e vagy nehéz magyarul megtanulni.  
5:50 Buxtehde- emléke.  
6:30 Elfelejtett sírok.  
7 Nyilas Pista és cigányzenekara.  
9:45 Stefániai Imre zongorázik.  
9:45 Ki-ki a mesterséget folytatja.  
10:50 Hanglemmezek.  
11:15 Angyal Árpád jazzzenekara.

#### Szerda

10:20 Felolvasás.  
10:45 A háztartás racionalizálása.  
12 Déli harangszó.  
12:05 Marschalkó M. zongorázik.  
1:30 Lakatos Tóni és Misi cigányzenekara.  
4:15 Repülés és nevelés.  
5 Csilléry Béla hegedül.  
5:30 Alkotó gazdák a magyar Alföldön.  
6 Hanglemmezek.

## ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér. Előfizetési díja 1 óra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41 szám.

RENDELJE MEG MEG MA!

Egyedüli lap a világon, mely minden olyan hirdetőt, amely munkaalalmat kínál

teljesen ingyen közöl ADJÁ FEL MEG MA HIRDETÉSÉT!

— ÉRTESÜLÉSÜNK szerint karikagyűrűt, jegyékstert, ezüst díszfárgyakat bizalommal olesón vásárolhat Sretter János ékszerésznél, — Batthyányi u. 13.

HÓ CIPŐT tökéletesen javít Orbán gumiüzem Piac ucca 7, az udvarban.

### Férfi öltöny

és kabát szövetek

Olesón

Petriknél SZENTANNA-U 5

— TÜKÖRGYÁRTÁS, üvegcsiszolás, hibás tükrök újja öntése. Előszoba, fürdőszoba tükrök, üvegezés: SIPKOVITS BELA, Nagyvárad utca 15, Telefon: 22-96.

— A FEJFÁJÁS és a migrén, akkor, ha ezek a bélműködés és gyomoremésztés zavaraiából erednek, gyakran már egy pohár természetes „Ferenc József” keserűvíz használata után is megszűnnek. Kérdezze meg orvosát.

UJÉVI AJÁNDÉKOK olesó árban, nagy választékban kaphatók: Springer boltban a főúteán.

— CSERKÉSZPARK csónakázótávi jégpálya megnyit. Tükörsima jég. — Melegedő. — Büffé. — Zene.

## Az „Alföld” kis menetrendje

A MÁV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson. érvényes 1937. évi október hó 15-től

A vonat		H O V A	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
gy.	2:10	Bpest keleti	sz.	4:40	Bpest nyugati
sz.	4:55	Nyirábrány	"	6:50	Tiszalök
"	5:02	Miskolc	"	7:00	Nagykeréki
"	5:05	Füzesabony	"	7:07	Nyirábrány
"	5:13	Tiszalök	"	7:10	Tiszafüred
"	6:01	Balmazújváros	"	7:17	Nyiregyháza
"	6:09	Nagykeréki	gy.	7:20	Bpest keleti
"	6:22	Püspökladány	sz.	7:40	Nagyléta Vértes
gy.	7:25	Bpest keleti	"	7:45	Balmazújváros
sz.	7:30	Hajdunás	"	8:28	Tiszalök
"	7:52	Nagyléta Vértes	"	8:39	Püspökladány
"	8:00	Szerencs	"	9:00	Szerencs
"	8:10	Nyirábrány	"	10:07	Nagyléta-Vértes
"	9:25	Derecske	"	11:25	Hajdunás
seb.	11:50	Bpest nyugati	"	11:26	Nyiregyháza
sz.	11:53	Nyiregyháza	"	11:35	Derecske
"	12:10	Füzesabony	"	11:36	Nyirábrány
"	12:27	Tiszalök	gy.	11:45	Bpest nyugati
"	12:30	Nyirábrány	sz.	12:26	Füzesabony
"	13:22	Bpest nyugati	"	13:52	Bpest nyugati
"	13:25	Nagyléta Vértes	"	14:15	Nagykeréki
"	14:16	Nagykeréki	gy.	15:24	Bpest keleti
"	14:19	Balmazújváros	sz.	15:37	Tiszalök
"	14:20	Szerencs	"	16:45	Balmazújváros
"	14:25	Nyirábrány	"	16:54	Nyirábrány
"	14:30	Tiszalök	"	16:55	Nagyléta Vértes
gy.	15:26	Nyiregyháza	gy.	17:04	Nyiregyháza
sz.	17:12	Bpest nyugati	sz.	18:26	Nagykeréki
"	18:43	Nyirábrány	gy.	18:36	Bpest keleti
"	18:45	Tiszalök	sz.	18:39	Nyiregyháza
"	18:46	Szerencs	"	20:08	Füzesabony
"	18:58	Nagykeréki	"	20:43	Tiszalök
"	19:00	Tiszafüred	gy.	20:48	Nyiregyháza
"	19:30	Nagyléta Vértes	sz.	21:25	Nyirábrány
s. autó	20:50	Bpest keleti	seb.	21:29	Bpest keleti p. u.
sz.	21:36	Nyiregyháza	sz.	21:35	Miskolc
"	22:00	Bpest nyugati			

### AZ ALFÖLD EREDETI REGÉNYE



Írták: S. L. és Gy. V.

64 — Igen. Nekem is gyanus volt, hogy ez a szövetség mindig értesült jóelőre a Yard minden sakkhuzásáról. De... Szóval Miss Atkinson lett volna...? Biztos ön ebben?

— Feltétlenül!

— Akkor megyek.

A detektívfelügyelő tízperc múlva tért csak vissza a szobájába s két percig mozdulatlanul állva várta meg az ajtóban annak a hosszú csóknak a végét, melynek

nem akart vége szakadni. Westerton nyugodtan mosolygott és gratulált:

— Remek tudejük van. Az egyik esküvői tanu én leszek s az első fiunak a keresztapaszagát is vállalom. De..., az ördögbe is, Dick..., csak akkor, ha a fiadat nem tanitod meg erre a pokoli süvitésre.

Mert Martin már megint indiántáncot járt és örömeben a High lauder Marchot süvitette ...

— V É G E. —



Halálozások: özv. Bignio Jánosné ref. 46 éves Kincseshegy u 25. Kegyes János ref. 4 éves, Belle-gelő 156. Nagy Ibolya r. kat. 3 éves, Tiszalök, Propper Lili izr. 18 éves, Ferenc J. ut 58. Csanak József kereskedő ref. 81 éves, Arany János u 1. Bihari András fm. ref. 36 éves Kissegyessi ut 40. Vass Juliska ref. 8 napos, Fancsika 88, Özv. Mészáros Józsefné ref. 71 éves Szegényházsor 86.

### Prognózis:

Északkeleti szél. Több helyen havazás, hófúvás. A hideg fokozódik.

## ALFÖLD

A szerkesztésért és kiadásért felelős Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS laptulajdonos

Nyomtatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS és Csuka László nyomdavezetők, Debrecen Piac ucca 41 szám.

Felelős nyomdavezető Csuka László